

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Михалева Елизавета Андреевна

Название статьи Современные аспекты цифровизации производственного предприятия

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Сегодня сфера цифровизации активно развивается в глобальных масштабах, и наша страна не исключение. Цифровизация затронула практически все стороны жизни человека, как в повседневности, так и в профессиональной деятельности. Происходит движение трудовых сил, производства претерпевают изменения под влиянием развития инновационных технологий, робототехники, искусственного интеллекта и всего технологического уклада в целом. Предпринимательство также проходит процесс «перестройки» в связи с практическим внедрением инноваций; управленические и иные деловые процессы на предприятиях подвергаются цифровой трансформации. Актуальность настоящего исследования заключается в том, что современные цифровые и иные инновационные технологии кардинальным образом могут изменить производственный процесс любого предприятия.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования заключается в установлении того, что использование цифровых технологий как никогда актуально, поскольку в случае отсутствия или падения спроса на новый продукт, компания, применяющая цифровые технологии, всегда сможет сократить издержки, особенно на первоначальном этапе производства.

3. Логичность и последовательность изложения материала. Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В рамках настоящей работы автор попытался изучить и отразить в своем исследовании изменения, происходящие в эпоху цифровизации в современных российских предприятиях.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что благодаря цифровизации российские промышленные компании смогут в ближайшем будущем ускорить и повысить качество принятия производственных решений; увеличить количество процессов производства и их альтернативных вариантов, сократить количество допускаемых ошибок, а также упростить большинство сложных процессов и операций путем автоматизации.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

